

## УТВЕРЖДЕНО

Приказ директора  
ООО «РИВАЛ СВАРКА»  
О принятии правовых и технических мер  
по защите персональных данных  
12.05.2023 г. № 12/05\_

## ПОЛОЖЕНИЕ

о политике в отношении обработки куки

1. Куки (англ. *cookies*) являются текстовым файлом, сохраненным в браузере компьютера (мобильного устройства) пользователя официального интернет-сайта ООО «РИВАЛ СВАРКА» [rivalsvarka.by](http://rivalsvarka.by) (далее – сайт) при его посещении для отражения совершенных действий. Этот файл позволяет не вводить заново или выбирать те же параметры при повторном посещении сайта, например, выбор языковой версии.

Целью обработки куки является обеспечение удобства пользователей сайта и повышение качества его функционирования.

Мы не передаем куки третьим лицам и не используем их для идентификации субъектов персональных данных.

2. На сайте обрабатываются следующие типы куки:

функциональные – позволяют обеспечить индивидуальный опыт использования сайта и устанавливаются в ответ на действия субъекта персональных данных;

статистические – позволяют хранить историю посещений страниц сайта в целях повышения качества его функционирования, чтобы определить наиболее и наименее популярные страницы.

3. Обрабатываемые на сайте куки и сроки их хранения:

Функциональные файлы cookie позволяют усовершенствовать взаимодействие пользователя с Сайтом путём сохранения настроек (параметров или конфигураций) Сайта, произведённых пользователем, например:

cfCity позволяет хранить данные о выбранном пользователем городе с целью определения персонализированного контента;

viz\_cookies позволяет хранить информацию о согласии пользователя на использование файлов cookie либо отказ от их использования. Отключение данного типа файлов cookie может привести к ограничению доступа пользователя к функциональным возможностям Сайта.

Аналитические файлы cookie необходимы в статистических целях, помогают улучшить производительность Сайта и сделать его более удобным для использования, например:

\_ym\_uid используются в целях ежедневного мониторинга количества пользователей Сайта;

\_gat\_UA используется в целях фиксации последовательности перемещения пользователя по Сайту;

ООО «РИВАЛ СВАРКА» использует аналитические инструменты и соответствующие файлы cookie следующих поставщиков услуг:

Google Analytics [Политика конфиденциальности Google Analytics](#);

Яндекс.Метрика [Политика конфиденциальности Яндекс](#).

Google Analytics применяется в целях предоставления статистических показателей использования Сайта без идентификации пользователей. Основные файлы cookie, генерируемые Google Analytics: \_ga, \_gid позволяют различать пользователей, предназначены только для определенного сайта.

Яндекс.Метрика применяется в целях улучшения взаимодействия пользователя с Сайтом, использует файлы cookie для сбора информации о поведении пользователей на Сайте без их идентификации. Основные файлы cookie, генерируемые Яндекс.Метрика:

\_ym\_d хранит дату первого посещения пользователем Сайта;

\_ym\_isad используется для определения наличия у пользователя блокировщиков рекламы;

\_ym\_uid позволяет различать пользователей.

Рекламные файлы cookie используются для целей маркетинга и улучшения качества рекламы (предоставление более релевантного контента и персонализированного промо-материала). Агрегированные данные, не связанные с идентификацией конкретного пользователя, могут быть переданы следующим заинтересованным третьим лицам (рекламодателям и (или) публичерам) с целью развития таргетированной рекламы, исследования эффективности рекламы и ее улучшения:

ООО «ГУГЛ» г.Москва, ул.Балчуг, д. 7;  
ООО «Яндекс Реклама», г.Минск, пр.Дзержинского, д. 5, оф. 303.1;  
Facebook, Inc. 1601 Willow Road, Menlo Park, CA, 94025, USA;  
ООО «ТИКТОК РУС», г.Москва, ул.Большая Якиманка, 26, офис 130;  
ООО «ВК», г.Москва, Ленинградский проспект д. 39, строение 79;

Посредством используемых файлов cookie может быть получена следующая информация: информации об устройстве (тип устройства, тип и настройки браузера, операционная система, URL источника запроса и т.д.);

предпочтения контента (посещенные веб-страницы, используемые мобильные приложения); информация о показе рекламы (просматриваемость рекламного контента, взаимодействие пользователя с промо-контентом и т.д.).

ООО «РИВАЛ СВАРКА» осуществляет сбор указанной информации с целью развития удобства использования Сайта, улучшения взаимодействия пользователей Сайта с рекламой (предоставление более релевантного контента и рекламы, персонализированного промо-материала).

4. Пользователи могут принять или отклонить все обрабатываемые на сайте куки.

*Пользователи могут принять или отклонить все обрабатываемые на сайте куки, кроме необходимых\*.*

Помимо настроек куки на сайте субъекты персональных данных могут принять или отклонить сбор всех или некоторых куки в настройках своего браузера.

Пользователь может отказаться от использования файлов cookie, обратившись к настройкам конфигурации браузера, и выбора следующих вариантов: блокирование файлов cookie на устройстве пользователя; уведомление от браузера пользователю о согласии на установку нового файла cookie на устройство пользователя; принятие или отклонение файлов cookie в зависимости от отправителя. При этом некоторые браузеры позволяют посещать сайты в режиме «инкогнито», для автоматического удаления сессионных файлов cookie.

Подробнее о параметрах управления файлами cookie можно ознакомиться, перейдя по внешним ссылкам, ведущим на сайты основных браузеров:

[Firefox](#)

[Google Chrome](#)

[Safari](#)

[Opera](#)

[Microsoft Edge](#)

[Internet Explorer](#)

Корректная работа Сайта возможна только в случае использования необходимых и функциональных файлов cookie. Отключение аналитических и (или) рекламных файлов cookie не позволит принимать меры по совершенствованию работы Сайта, исходя из предпочтений пользователя, а также осуществлять подбор рекламы, промоматериалов по наиболее релевантному значению для каждого конкретного пользователя.